

PREFEITURA MUNICIPAL DE BOM SUCESSO DO SUL – PR.
ERRATA
REF. A HOMOLOGAÇÃO ADJUDICAÇÃO E CONTRATO 38/2018 DO PREGÃO
PRESENCIAL Nº 08/2018

Tendo em vista erro de digitação no valor total do contrato de fornecimento nº 38/2018 do pregão presencial 08/2018, publicado no Jornal Diário do Sudoeste edição nº 7106, do dia 28.03.2018, do Diário Oficial dos Municípios do Paraná – DOMP/AMP, edição nº 1472, do dia 28.03.2018, bem como no site do Município na internet (www.bomsucessodosul.pr.gov.br), no dia 27.03.2018. Então:

Onde se lê:

4	Carreta Agrícola metálica forrageira , NOVA, com eixo tandem, pneus e camaras novas, 7,50x16, com no mínimo 10 lonas, aro 16", capacidade mínima de 6 ton e 7,5m ³ com basculante hidráulico, caixa bipartida e desmontável, em chapa corrugada.	Und	1	RINO R- 6000	14.500,00
---	--	-----	---	--------------	-----------

Leia-se:

4	Carreta Agrícola metálica forrageira , NOVA, com eixo tandem, pneus e camaras novas, 7,50x16, com no mínimo 10 lonas, aro 16", capacidade mínima de 6 ton e 7,5m ³ com basculante hidráulico, caixa bipartida e desmontável, em chapa corrugada.	Und	1	RINO R- 6000	13.980,00
---	--	-----	---	--------------	-----------

Bom Sucesso do Sul, 18 de abril de 2018.

Josiane Folle
Pregoeira